



प्रेस विज्ञप्ति

संख्या- 1052/प्रेसनोट/अ0सं0/2015/

10 अक्टूबर 2015

चिकित्साधिकारी बुनियादी कोर्स संख्या 39 की दीक्षांत समारोह

टेकनपुर 10 अक्टूबर 2015 । वीरांगना रानी लक्ष्मीबाई परेड स्थल, सीसुबल अकादमी टेकनपुर में आज चिकित्साधिकारी बुनियादी प्रशिक्षण कोर्स – 39 का दीक्षांत समारोह आयोजित किया गया। इस परेड में कुल 20 प्रशिक्षु चिकित्सा अधिकारी एवं अन्य अधिकारियों ने 01 प्लाटून में मुख्य अतिथि श्री एस एस तामर, एडीजी/ डायरेक्टर सीमा सुरक्षा बल अकादमी को सलामी देते हुए शानदार परेड का प्रदर्शन किया। इस परेड के कमाण्डर डॉ. प्रेक्षित थी तथा सभी प्रशिक्षु अधिकारियों ने मुख्य अतिथि के समक्ष देश के संविधान के प्रति एकता, अखण्डता एवं सम्प्रभुता को बनाए रखने के लिए अपने आपको को समर्पित करने की शपथ ली।

परेड का प्रारंभ मार्कर के वीरांगना लक्ष्मीबाई दीक्षांत परेड में आने के बाद शुरू हुआ। परेड ने इससे पहले एस.टी.एस. के विंग कमाण्डर श्री अमरजीत सिंह, डीआईजी को सलामी दी तत्पश्चात मुख्य अतिथि श्री एस एस तोमर, एडीजी/ डायरेक्टर सीमा सुरक्षा बल अकादमी को सलामी दी। 13 सप्ताह के कठिन प्रशिक्षण दिनांक 13/07/2015 से 10/10/2015 में 14 एमबीबीएस चिकित्साधिकारी, 02 पसु चिकित्सा अधिकारी व 04 जूनियर एयरकाफ्ट मेन्टेनेन्स अभियन्ता/ कुल 20 अधिकारियों ने भाग लिया एवं इसे सफलतापूर्वक पूर्ण किया। इनमें 02 महिला व 18 पुरुष अधिकारी थे। दीक्षांत परेड के अवसर पर मुख्य अतिथि श्री एस एस तोमर, एडीजी/डायरेक्टर अकादमी ने सबसे पहले अजेय प्रहरी शहीद स्मारक पर पुष्पचक्र चढ़ाकर श्रद्धांजलि अर्पित की। इसके उपरान्त परेड ग्राउण्ड में पहचें और वहाँ परेड का निरीक्षण किया।

इन प्रशिक्षु चिकित्साधिकारियों का प्रशिक्षण निदेशक अकादमी श्री एस एस तोमर, श्री अमरजीत सिंह, कमाण्डर एस टी एस, श्री एन. एस. ओजला, कमाण्डेंट, एस. टी.एस., संयुक्त चिकित्सालय टेकनपुर के चिकित्साधिकारी एवं एस टी एस की प्रशिक्षण टीम के कुशल मार्गदर्शन में कराया गया। प्रशिक्षण के दौरान इन्हें पी टी, ड्रिल, वेपन ट्रेनिंग, मैप रीडिंग, विधि, एकाउंट्स, प्रशासन, ऑपरेशनल ड्यूटी में सहायक विषयों एवं अन्य चिकित्सा संबंधी विषयों के बारे में गहन प्रशिक्षण दिया गया। साथ ही एक अधिकारी के लिए व्यक्तिगत गुणों का भी समावेश किया गया।

समापन समारोह के अवसर पर मुख्य अतिथि महोदय ने प्रशिक्षण के दौरान एवं ओवर आल प्रथम व बेस्ट इन्डोर स्थान प्राप्त करने वाले प्रशिक्षु (मिस) स्वाती अग्रवाल. सहायक कमाण्डेंट (पशु चिकित्सक), बेस्ट आउटडोर स्थान प्राप्त करने वाले प्रशिक्षु चिकित्साधिकारी डॉ. तारिक एहमद को ट्राफी प्रदान की। मुख्य अतिथि ने अपने सम्बोधन भाषण में इन युवा अधिकारियों को सफलतापूर्वक प्रशिक्षण प्राप्त करने के लिए बहुत-बहुत बधाई दी। महोदय ने कहा कि चिकित्सा संबंधी कार्यक्षेत्र बल का

नोट – प्रकाशन करते समय कृपया अधिकारियों के नाम, पद व रैंक का विशेष ध्यान रखा जाये।

बेहद ही महत्वपूर्ण अंग है। एक चिकित्साधिकारो होने के नाते आप सभी का यह परम कर्तव्य है कि त्याग एवं समर्पण की भावना से बल के सभी अधिकारियों एवं कार्मिकों को उच्च स्तर की चिकित्सा सुविधाएं उपलब्ध कराएं। बल की ऑपरेशनल एफिसियन्सी में चिकित्सा अधिकारियों का महत्वपूर्ण योगदान होता है। आप सभी से यह उम्मीद की जाती है कि आप सब इस अपेक्षा पर खरे उतरेंगे तथा बल में तनावमुक्त माहौल रखने में सदैव अपना योगदान देंगे।

दीक्षांत परेड के अवसर पर दर्शकों के मनोरंजन के लिए एक शानदार डोग शो, बोल्ड्स शो एवं जांबाज शो का प्रदर्शन किया गया। बीएसएफ बैंड द्वारा “हम सीमा के प्रहरी सीना तान खड़े, भारत के गौरव की बनकर पहचान खड़े, भारत के हर प्रांत से आये बहादुरों का दल” धुन का प्रदर्शन किया। इन सब आयोजनों को दर्शकों द्वारा खूब सराहा गया।

इस अवसर पर डॉ. टी एन मिश्रा, महानिरीक्षक (चिकित्सा), श्री पी एस बेन्स, डीआईजी, श्री अमरजीत सिंह, डीआईजी, श्री ई जे बेनेट, डीआईजी, श्री बी एस रावत, डीआईजी/मुख्य प्रशासनिक अधिकारी, श्री मुकेश त्यागी एवं अन्य अधिकारी, अधीनस्थ अधिकारी तथा कार्मिक उपस्थित थे।

कमाण्डेंट
अध्ययन संकाय